
アンケート実施期間 令和５年２月１日（水）～２月２６日（日）〔26日間〕

アンケート実施方法 図書館でのアンケート用紙配付

アンケート回答数 266件

１　使っている人に関する質問

① 学年 ② 住んでいるところ

③ 図書館によく行く時間（複数回答可） ④ 図書館にいる時間

⑤ 図書館に行く回数 ⑥ 図書館によく行く日（曜日）

真砂中央 本郷 小石川 本駒込

令和４年度　文京区立図書館利用者アンケート集計結果　【小学生】

計（全館）

小学生 63 16 11 39 28 11 41 9

水道端 目白台 千石 湯島 根津 大塚みどり

46 2 266

計 63 16 11 39 28 11 41 9 46 2 266
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２ どんなときに図書館に行きますか？

２ 図書館について、思ったことや感じたこと

① 本棚のせいりせいとん ② 調べものの相談

③ カウンターの人 ④ 子ども会やおはなし会など

⑤ おすすめの本のコーナー ⑥ 図書館からのお知らせ（チラシなど）
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⑦ 児童コーナーの本 ⑧ 調べものに使う本

⑨ あたらしい本 ⑩ CDやDVD

３　図書館へ伝えたいこと（自由いけん）

●図書館のサービスについて

・ 早く図書館が開くといいです。
・

●図書館の資料について

【真砂中央図書館】

・ 英語の本なのですが、もう少しかんたんな本があると良いと思います。（幼稚の人など向けの）

・ 図書館で本など、たくさんの本を貸出してくれてありがとうございます。

・

・ 図書館の子どもの本のコーナーが広くてたくさん読めるのでうれしいです。

・ マンガをいれてほしい。

・ 文庫本をふやしてください

・ 本がたくさんあっていいと思います。カウンターの人もやさしくていいと思います。

・ 青い鳥文庫の人気の本をおしえてほしい

・ いつもつづきからよめたりする

・ 恋愛小説の本をもっとふやしてほしいです。

・ TWICEの曲を増やしてください

・ King&PlinceのCDをふやしてください

・ ちかくてべんりです。本がいっぱいあっていつもまよいます。

【本郷図書館】

・ いつもよみたい本があるのでいいと思います。

・ もっと文庫本などがたくさんあったらいいなと思います。

・ 本のこわけをしっかりしていたし、児童がおもしろそうと思う本がおいてありいいと思いました。

・ 人気の本がはやくとどくといいなあ。

【小石川図書館】

・ もうちょっと本をふやしてください。どうぶつの本をふやしてください。

図書館が休館日の時に返却ポストがあるのはとても良いと思います。そのポストに紙芝居を返せるともっと良

いと思います。

本がいっぱいあって、たのしそうな本があるから、いつも図書館に行くとき、楽しみだなって思う。

（ほか同意見４件）
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【水道端図書館】

・ わたしは本がすきなので、本がいっぱいあってうれしいです。

・ むずかしい本もいれてほしい。

・ かいけつゾロリをふやしてほしい。

・ 四つごぐらしを本だなにおいてほしい。

・ 子どもようの食べ物の本をいっぱいにしてください。

・ 学校では教えてくれない大切なことシリーズをもっと入れてほしい。

・ れんあいの本をたくさんおいてほしいです。
・

【目白台図書館】

・ 人気の本の数をふやしたら予やくしても、あんまりまたないからふやしてほしいです。

・ せいべつかんけいなく本をいれてください

・ 新しい本をたくさんいれてください

・ 新しい本をた早くに図書館にとりよせてほしいです。

【湯島図書館】

・ 小学の1～2年生の本がもっとおおくでほしい

【根津図書室】

・ すごくたのしいので本をふやしてください。（ほか同意見２件）

・ ぜにてんどう

・ パンドロボウがよみたいです。

・ コナン・サバイバルいれてほしい

・ いぬとねこ、サバイバルをいれてほしいです。

・ なぞなぞの本がたのしいです

・ もうすこしマンガをふやしてほしい

●図書館施設・設備について

・ 勉強するところがとても充実していて集中しやすいです！これからもよろしくお願いします。

・ 机がふえるとうれしいです。（ほか同意見１件）

・

・ ゆったりできておしゃべりができるところがほしい。

・ ばらばらとイスをおいてほしい。

●その他

・ いろんなことを調べようとしているときに声をかけてくれたりしていいなと思います。本は大好きです。

・ カウンターの人がしんせつで、こまった時助けてくれる。

・ いつもありがとうございます！（ほか同意見４件）

・

・ このまま楽しい図書館でいてください。（ほか同意見３件）

・ 図書館に行くとおちつけて、本や勉強をできるのでうれしいです。いつもありがとうございます。

・ 図書館大好き。（ほか同意見１件）

・ ぜんぶがいい（ほか同意見１件）

・ まさごろうがかわいいです。

・ 近くでらくです

・ いつも本を借りさせてくれてありがとうございます。（同意見ほか１件）

・ これからもたくさん本をよんでかります！図書館の本ぜんぶよむ。

・ しずかで心がおちつく（ほか同意見２件）

・ いつでもすごくべんりできがるに行けてうれしい。

・ 水道端図書館へ来てほしい。いつもありがとうございます。

・ ねづとしょかんみたいにしてほしい

・ もっとなぞなぞがしたいです

いつも本を貸してくれたり工作会をしてくれてありがとうございます。朝日小学生新聞を前の2週間分ぐらいか

ら読めるようになっていると嬉しいです。あと、図鑑の種類を少し増やしてほしいです。

コロナの感染対策で机の向きが窓向きで机がはなれていて少しさびしい感じがしたけど、コロナ前のときの席

の向きになっていてコロナのときよりも図書館にくるのがたのしくなりました。

すてきすぎる。静かでいい。落ち着く。たくさん本がある。本が見つけやすい。調べ学習に使える。最高。文

句なし。
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